

观看沙场阅兵仪式，我市一名革命后人心潮澎湃—— 记录历史痕迹 传承红色基因

本报讯 昨天上午，朱日和训练基地上举行的沙场阅兵仪式，深深震撼着电视机前的每一名观众。住在市区青云门的一名革命后人徐君明更是心潮澎湃，他激动万分地打来电话，希望通过本报记录下一段光辉的历史，使红色基因长久地传承。

徐君明告诉记者，他的父亲徐存贵是一位“老革命”，1916年出生，是扬中贫苦农民家庭的孩子。曾是新四军江南指挥部重要干部、也是镇江市第一任市长的王龙，1938年左右在扬中地区从事地下工作。在王龙的感召下，徐存贵于1938年毅然要到苏北投奔新四军。临行前，看到徐存贵光着一双脚，王龙当即把自己的一双鞋脱下让徐存贵穿上。后来，徐存贵被分配到“老虎团”特务连，这个团善打硬仗，当时在苏北地区威名远扬。在战火纷飞中，与徐存贵同时参加新四军的同村兄弟中有五人先后英勇献身。为了给死难兄弟报仇，徐存贵消灭了十几个日本兵，得到了粟裕的表扬。后来，在一次战斗结束打扫战场时，徐存贵还有幸见到了陈毅。陈毅风趣地对徐存贵说：“听说你参军前在家干过木工活，有一门好手艺。”然后陈毅指着旁边缴获的一辆吉普车说，“干脆你给我开车吧，这也是一门技术活呢，你掌握得快。”徐存贵舍不得也离不开英勇善战的“老虎团”，婉拒了陈毅的邀请。经过战火的锤炼，徐存贵成长为新四军老虎团连长。在抗日战争胜利后，他又征战在解放战争的战场上，成为解放军中高级指挥员。

徐存贵1982年离职休养时，享受地市级待遇。徐存贵1989年去世，家人把他留下的遗物捐赠，很多历史的痕迹保存在了镇江革命历史博物馆。在昨天这个有纪念意义的日子里，很多尘封的记忆又一次被打开，作为革命后人的徐君明对记者说：“在祖国强军的征程中，我仿佛看到父亲曾经战斗过的身影。我们这一代人一定要崇尚英雄和抗战前辈，崇尚民族与国家的光荣传统，要珍惜来之不易的幸福生活，永远热爱祖国。”

(记者 石玉梅)

旅游包车客运行业自律公约发布

本报讯 日前，我市道路客运行业发布了全国首个《旅游包车客运行业自律公约》，通过公约来统一行业标准，规范经营行为。

据市道路运输协会客运分会会长叶鸣介绍，由于镇江旅游客运企业大多是粗放式发展，总体呈现小、散、乱现象，尚未实现规模化运营，公开招揽散客的违规经营行为较为突出。往往有着极个别的企业或者车辆，会有一些服务质量低下，甚至吃、卡、要的现象，从而损害旅客权益。

为建立和维护依法经营、公平竞争、文明规范、诚实守信、合作发展的运输市场秩序，促进和维护行业的健康可持续发展，市道路运输协会客运分会起草、制订了《镇江市旅游包车客运行业自律公约》，共四章二十一条，对会员单位诚信经营、安全管理、车辆维护和驾驶员准入等做了明确阐述。

叶鸣表示，市道路运输协会道路客运分会为公约执行监督机构，负责向公约成员单位传递行业管理的法规、政策及行业自律信息，并将定期组织开展本地区客运市场供需状况调研，及时发布旅游包车客运成本指导价，避免恶性竞价。同时，对于破坏旅游客运市场的经营行为，也会给予严厉的处理。

(张源 叶杨 林兰)

三山南山景区公安分局“清湖行动”显成效

本报讯 金山湖“清湖行动”开展以来，市公安局三山南山景区分局积极配合渔政、海事、城管等相关部门，强势开展金山湖水域非法捕捞和无序垂钓专项治理工作。截至目前，共出动警力450余人次，船艇50余航次，车辆100余车次，清理暂扣捕捞船只17艘，清理捕捞渔网两万零余米、地笼6500余米，在禁钓区教育引导垂钓人员400余人。

专项行动开展后，三山南山景区公安分局积极参与非法捕捞、无序垂钓整治工作。7月3日，分局会同渔政、城管等部门对原焦山公园老码头一处盘踞于此十年之久的非法捕捞点进行整治，暂扣捕捞船只12艘，打掉了金山湖一个以刘氏三兄弟为首的非法捕捞窝点。分局在重点打击捕捞专业户的同时，对“捞一把就走”的零散户也绝不手软。目前非法捕捞现象已基本得到遏制。

在有序垂钓专项治理之初，部分常在金山湖畔垂钓的人对社区志愿者的劝说采取了“躲猫猫”“打游击”的对抗手段。对此情况，分局发挥“尖刀”作用果断出手。7月6日晚22时，分局局长丰晓冬亲自带队，组织警力会同社区志愿者、金山湖水上综合管理大队保安在垂钓重点区域北固湾码头开展集中行动。此后，为巩固治理成果，分局创新管理手段，将志愿者、保安、城管队员、公安民警编成13个网格，分段、分区管理，有效解决了管理力量分散的难题。

根据垂钓规律和特点，该分局先后多次在早、晚垂钓高峰、重点垂钓区域开展集中行动，对垂钓人员进行积极引导，同时采取人性化承诺制教育手段，责令26名垂钓“老油条”写下承诺书，达到了管理与教育的目的。

(胡冰心 张杰)

提前一年关停，从公告到职工在协议上签字仅用了5天时间——

亚中化肥顺利关停背后有何秘诀？

本报记者 胡建伟 本报通讯员 邹志琴 夏兴柏



“263”专项行动作为省委、省政府推进生态文明建设而推出的重磅举措，自开展以来，各地都在紧锣密鼓加以推进。记者日前从句容人社部门了解到，作为“263”专项行动中一项重要任务的“减少落后化工产能”，句容市排出了16家计划关停企业，而江苏亚中化肥有限公司近日则成为句容第一家顺利实现关停的企业。

亚中化肥位于句容下蜀镇临港工业园区，其前身是句容市化

肥总厂，改制后于2006年搬迁到该园区，由于存在环保问题，多年来与周边群众矛盾较大。据公司副总经理刘利介绍，事实上亚中化肥在句容市的关停企业计划中排在2018年的下半年，但公司从大局出发，积极响应“263”专项行动，遂提前一年关停。

记者日前来到亚中化肥公司一探究竟，只见公司大门上醒目地悬挂着“坚决贯彻落实政府‘263’行动”的横幅，偌大的厂区悄无声息。刘利告诉记者，虽然公司积极响应政府的号召，但实际上关停一家企业并非易事，最难的就是职工的分流安置问题，如果一旦处理不好，很

有可能会造成群体性上访事件，公司之所以能够顺利实现关停，政府部门的积极介入起到了非常关键的作用。

作为职工分流安置的责任部门，句容人社局自6月13日正式部署企业关停任务后，立即开展了相关工作，包括收集公司财务工资表格，派员到公司听取职工诉求等，从6月29日张贴公告，到7月3日全部一线职工在协议上签字，结果仅用了5天时间，就啃下了职工分流安置这一“硬骨头”。

不过，在啃“硬骨头”的过程中，却并非像写的这样轻描淡写，其中也是“波诡云谲”，这里不得

不提一个人，就是下蜀镇人社服务中心主任翟金祥，可以说在职工分流安置工作中他起到了“定海神针”的作用。

翟金祥今年56周岁，从事人社服务工作13年，是下蜀镇当地人，而这也给他在职工分流安置工作中带来了极大的便利，因为职工中有80%他都认识，甚至有不少还是亲戚。尽管如此，翟金祥说，在与职工代表“谈判”过程中还是出了一身的汗，因为当时职工们的情绪很激动，甚至嚷嚷着要上访。但凭着合法合规、耐心细致的工作，最终完成了任务。

翟金祥表示，在做职工分流安置工作中，最重要的一条就是

要最大限度地维护职工的合法权益，根据《劳动法》的规定，不仅补足了职工的养老保险，还有经济补偿金、集资款、高温补贴、节假日加班费、带薪休假费等共1300多万元都已到账，并且在关停前就组织专场招聘会推荐就业，真正让职工感到暖心。

亚中化肥顺利关停的秘诀在哪里？句容人社局有关负责人认为，这与政府的决心、企业的积极性和部门的主动性等密切相关，是多方共同发力的结果。他告诉记者，今年句容计划关停企业7家，而亚中化肥的顺利关停无疑对其他关停企业的工作具有一定的示范意义。



合作社助农增收

昨天，镇江高新区蒋乔街道长山果品专业合作社内，村民正在忙着分拣桃子。据合作社社长卢大宝介绍，今年天气灾害少，光照足，桃子品相好、口感甜，销售形势看好。去年崂山村400余亩桃树产量在26万公斤左右，今年预计可以比去年增收20%。

文雯 朱大智 摄影报道

老兵创业结硕果

昨天，江心洲生态农业园区的退伍军人陆元彪在采摘红心火龙果。退伍的他在园区政府、农服中心和战友们的支持鼓励下，返乡创业，四年前在市农科院果树研究室的扶持下引进的台湾红心火龙果，如今已进入盛产期。据悉，他将首批成熟的186只火龙果赠送给敬老院、老战友们品尝。

张斌 许开飞 摄影报道



市国际象棋小选手喜获亚洲冠军

本报讯 近日，在辽宁盘锦举行的第13届亚洲国际象棋学校锦标赛上，我市小棋手蔡博珩获得女子13岁组冠军。

国际象棋亚洲学校锦标赛和国际象棋亚洲青少年锦标赛为亚洲两大青少年顶级赛事，由亚洲棋联主办。本次是我国大陆地区第一次承办洲以上级别的国际象棋青少年赛事。

比赛过程中，蔡博珩发挥出色，积分一路领先，最后以9轮5胜4和领先第二名1分的较大优势夺冠，并获得国际棋联“女子大师”的称号。蔡博珩今年12岁，现为国家一级运动员，今年夏天从镇江市实验小学毕业，即将进入市三中就读。2015年曾代表中国参加了世界国际象棋学校锦标赛并获得女子11岁组亚军。在国内国际象棋比赛中，有许多人已放弃了学业，走上了专业化的道路。蔡博珩一直坚持学业和棋艺并重，取得如此成绩，实属不易。

(蔡斌 贺莺)

市图书馆开通有声图书馆试用资源

本报讯 近日，市图书馆为广大少年儿童开通“云图少儿数字有声图书馆”试用资源。云图数字有声图书馆是由北京东方视讯文化传媒股份有限公司出版的大型连续有声数字出版物，是目前在国内总量最大、内容最优的中文有声内容资源库。少儿版根据年龄段分为0-6岁段、7-12岁段、13-18岁段及家长必读栏目。

本次试用的有声资源使用权全部开放，提供在线听、PC端本地下载、手机端二维码扫描下载（扫描任一图书播放页二维码，根据提示安装云图客户端，使用云图客户端扫描图书播放页二维码下载）。

试用网址：

一、镇江市图书馆网站——数字资源——试用资源——单击“云图少儿数字有声图书馆”图标

二、资源网址：

<http://kid.yuntu.net.cn/>少儿版远程访问端

<http://child.m.yuntu.net.cn>

少儿版微信端（需在微信中打开此链接）（金炜 复伟）

市区约19.3万退休人员新增待遇7月底补发到位

本报讯 昨天，记者从市人社局了解到，我市从2017年1月1日起调整退休人员基本养老金，市区约19.3万退休人员新增待遇于7月底补发到位。70岁以上高龄退休人员仍享受倾斜政策。

根据省人社厅、财政厅文件精神，我市将从2017年1月1日起调整退休人员基本养老金，此次调整的范围对参加我市企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险并在2016年12月31日前办理了退休、退職或领取

定期生活费手续的人员，据统计市区约19.3万退休人员参加调整，新增的待遇将在7月底补发到位。

调整办法采取由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成，其中与缴费年限挂钩部分采取年限分档挂钩。固定额部分退休人员每人每月增加38元。与本人缴费年限挂钩部分不再采取全部缴费年限统一标准的办法，改为按照退休人员本人缴费年限（含视同缴费年限，不含折算缴费年限）分段进行挂钩。

具体办法为：本人缴费年限15年及15年以下的部分，缴费年限每满1年，每月增加1.7元；15年以上至25年以下的部分，缴费年限每满1年，每月增加2.7元；25年以上部分，缴费年限每满1年，每月增加3.9元；按缴费年限月增加额不足25.5元的，按25.5元增加。与本人基本养老金挂钩部分按本人调整前月基本养老金的2%挂钩增加。

对于2016年底前年满70周岁不足75周岁、满75周岁不足80周岁以及80周岁以上的退休

人员，在参加普调基础上，每人每月分别增发25元、35元和45元；退職及领取定期生活费人员，每人每月分别增发15元、25元和35元。

目前，机关事业单位养老保险制度改革已基本实施到位，但由于改革过渡期内新老计发办法对比中的相关参数国家尚未公布，因此，2014年10月1日以后机关事业单位新退休人员，目前仍只能按国家统一规定的办法预发基本养老金，本次调整基本养老金也将暂时以预发基本养老金为基数进行预调，待国家相关参数公布后，我市将重新计算并调整这部分人员的基本养老金，并从办理退休手续领取基本养老金之日起进行清算，多退少补。

(蒋晓波 叶明义)

齐心协力抓双拥 凝心聚力管武装 象山街道双拥工作结硕果

本报讯 近日，象山街道在京口文化艺术中心举办“军民团结一家亲 共建幸福新象山”的双拥文艺演出，300名辖区居民与驻街道部队官兵携手联欢，庆祝第90个建军节。而24日上午，象山街道主要负责人来到京口消防大队、京口人武部、预备役二团走访慰问部队官兵，向他们送去节日的问候，并送上慰问金及慰问品。

“爱国拥军、爱军习武，是象山人的传统。”象山街道党工委书记顾洪涛介绍，近年来，街道一手打造“象山精品”，一手强兵尚武，扎实开展宣传教育、优抚安置、军民共建等工作，推动人武、双拥工作迈上新台阶。街道连续3次被评为市“双拥模范街道”。

齐心协力抓双拥。街道党工委坚持把双拥优抚工作列入重要议事日程，及时了解和解决双拥工作中出现的新情况、新问题。坚持做到“两同步、两到位”，即坚持把双拥工作与经济工作同步安排，在15个社区均成立了拥军工作站，组建了社区双拥协会，做到双拥工作组织领导到位；坚持把双拥工作作为重要内容同步纳入社区年度目标考核管理责任状，做到考核督促到位。

营造氛围促双拥。街道在京口公园设立双拥文化广场，建立了双拥教育基地。今年，街道在辖区学校举办国防教育、军营体验日活动，增强青少年国防意识和拥军热情；举办了“社区文化进军营”“双拥

字画展”等系列活动；连续举办第10届军民大联欢活动。多管齐下，营造爱军民、拥军的浓厚氛围。

为办实事强双拥。街道为优抚对象排忧解难，落实优待补助标准100%，落实义务兵优待金100%。组建了百余名拥军志愿者队伍，定期组织拥军志愿服务。投入资金对船舶教练大队门前“军港双拥路”进行修建整治，解决官兵出行难问题。3年来，街道先后为军烈属做好事900多件，走访慰问部队官兵100多次，与部队官兵组织文化联欢活动30多场。近两年先后接收安置了

18名军嫂和转业士官。

凝心聚力管武装。街道在开展基层武装和民兵营(连)战备规范化建设中，先后投入10余万元，配备了各类应急战备物资器材，建成了功能齐全的“三室一库”战备设施，还按照“平时服务、战时应急、战时作战”的要求，修订完善了各类战备预案，确保民兵工作“三落实”。去年5月，街道在接受民兵整组点验考核时，各项数据指标均达到优秀。街道还把专武干部、民兵干部纳入街道干部范畴，仅去年先后有6名民兵干部担任社区领导职务，极大地调动各社区民兵骨干的工作热情。2016年，街道应征入伍10名大学生，进站体检合格100%，高标准高质量地完成了征兵任务。

(方良龙 梅蕊 梅永生 钱寿云)

